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 ROZPORZĄDZENIE MINISTRA FINANSÓW

 z dnia 18 maja 2000 r.

zmieniające rozporządzenie w sprawie deklaracji skróconych i zgłoszeń cel-
nych.

Na podstawie art. 42  § 3, art. 62 § 2, art. 64 § 4, art. 81 § 2, art. 97 § 5 oraz art. 166 §
5 ustawy z dnia 9 stycznia 1997 r. (Dz.U. z 1997 r. Nr 23, poz. 117, Nr 64, poz. 407,
Nr 121, poz. 770, Nr 157, poz. 1026, Nr 160, poz. 1084, z 1998 r. Nr 106, poz. 668,
Nr 160, poz. 1063, z 1999 r. Nr 40, poz. 402, Nr 72, poz. 802, z 2000 r. Nr 22, poz.
269) zarządza się, co następuje:
§ 1.  W rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 10 listopada 1999 r. w sprawie de-

klaracji skróconych i zgłoszeń celnych (Dz. U. Nr 104,  poz. 1193 i Nr 111,
poz. 1285) w § 28 wprowadza się następujące zmiany:

1) w ust. 1 w pkt 3 w lit. e) kropkę zastępuje się przecinkiem i dodaje się lit. f) w
brzmieniu:

 „ f) materiały pędne przywożone w zbiorniku paliwa wbudowanym fabrycznie na
stałe do środka przewozowego, przeznaczone do bieżącej eksploatacji, w ilości:

- powyżej 600 litrów łącznie – w wypadku autobusów wykorzystywanych w mię-
dzynarodowym transporcie drogowym pasażerów, na zasadzie wzajemności,

- powyżej 200 litrów łącznie – w wypadku pojazdów samochodowych przezna-
czonych do działalności gospodarczej, w tym autobusów, w stosunku do których
nie ma zastosowania zasada wzajemności.”;

2) w ust. 8 po wyrazach „b)- c)” dodaje się wyrazy „i f)”.

§ 2. Rozporządzenie wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia.

Opracowano na pod-
stawie: Dz.U. 2000 r.
Nr 44, poz. 508


